

Исх. № 02/2019 от 03.04.2019

Председателю Республиканского
Совета ООС РГОО БООР

Ю.И.Шумскому

Уважаемый Юрий Иванович,

Общественное объединение «БРИК» ознакомилось с проектом Положения о формировании Сборной команды Республики Беларусь по рыболовному спорту для участия в международных соревнованиях и просит учесть наше мнение при принятии решения о внесении изменений (дополнений) в документ.

На форуме сайта www.brik.org состоялось общественное обсуждение проекта документа с участием представителей команд и спортсменов из разных дисциплин рыболовного спорта. В ходе обсуждения были получены замечания и предложения десятков спортсменов (команд), с которыми можно ознакомиться непосредственно на форуме по ссылке: <http://www.brik.org/showthread.php?t=8743&page=31>.

В частности, сформулированные, интересные и аргументированные предложения (замечания) поступили от Виктора Святошика (команда Тубертини, дисциплина летняя, поплавочная удочка), Липиева Максима (команда MatchAngler.by, дисциплина – донная удочка). Отдельные спортсмены (команды) направляли свои предложения непосредственно в РГОО БООР.

В ходе обсуждения целый ряд новаций в проекте документа не был поддержан спортсменами.

В частности, абсолютное большинство участников обсуждения не поддержало отход от спортивного принципа комплектования Сборной команды, в том числе предложение об увеличении квоты Капитана на привлечение в Сборную команду 3-х спортсменов по его выбору. Также спортсмены не поддержали возможность формирования Сборной команды в порядке исключения, путем назначения участников команды Федерацией помимо спортивного отбора.

Не вызвало понимания спортсменов также предложение уменьшить размер суточных (командировочных) до 50 % и выплачивать вторую часть суточных (командировочных) только в случае положительного спортивного результата.

общественное объединение

БРИК

Большой Рыболовный Интернет Клуб

С учетом вышеизложенного мнение ОО БРИК сводится к следующему:

Рассмотрев, подготовленный РГОО БООР проект Положения о формировании сборной команды Республики Беларусь по рыболовному спорту, считаем что документ в действующей редакции полностью обеспечивает прозрачный и правильный механизм формирования Сборной команды, основан на справедливом принципе спортивного отбора, при котором у спортсменов, участвующих в республиканских соревнованиях существует мотивация для участия и роста спортивного мастерства.

Это подтверждается и многолетней практикой формирования Сборных команд в различных дисциплинах рыболовного спорта. Все конфликты, которые были связаны с формированием Сборной команды, случились только в одной дисциплине (донная удочка, метод квивертип (фидер)), и только потому, что лица, ответственные за выполнение Положения, ослабили контроль за ситуацией, допустили отход от основных положений документа и нарушили принцип спортивного отбора в команду.

Предлагаем сохранить существующую редакцию Положения о формировании Сборной команды Республики Беларусь.

С уважением

Председатель Правления ОО БРИК

Закржевский О.В.